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Cestující mohou nově zaplatit úschovu kola ve vybraných cyklověžích ve Středočeském kraji
přímo v mobilní aplikaci PID Lítačka. Pokud mají v aplikaci nahraný platný dlouhodobý
kupon PID pro příslušné tarifní pásmo, mají nárok na úschovu kola na 24 hodin zdarma.

Služba je dostupná v Lysé nad Labem, Poděbradech, Čelákovicích, Kolíně, Berouně a Milovicích.
Cena úschovy je podle konkrétní obce stanovena buď na 5, nebo na 10 Kč.

Novinka zjednodušuje využívání cyklověží především při kombinaci jízdy na kole a veřejné dopravy.

„Mnoho lidí ve středních Čechách jezdí na kole k nádraží a dál pokračuje vlakem, a proto potřebují
bezpečné a jednoduché zázemí pro jeho uložení. Propojení cyklověží s aplikací PID Lítačka jim
umožní vyřídit úschovu kola rychle a pohodlně a usnadní tak kombinaci různých druhů dopravy ,“
uvádí ředitel integrované dopravy Středočeského kraje (IDSK) Zdeněk Šponar.

Platba i sleva automaticky v aplikaci

Cestující nejprve uloží kolo do cyklověže, která vydá úschovní lístek s QR kódem. Ten může následně
naskenovat v aplikaci PID Lítačka, která zobrazí cenu úschovy a případně ověří nárok na bezplatné
uložení kola.

Držitelé časového kuponu PID s platností alespoň jeden měsíc, který je platný v tarifním pásmu, kde
se cyklověž nachází, mají nárok na úschovu kola zdarma po dobu prvních 24 hodin od jeho uložení.

Kolo si pak mohou kdykoliv během této doby vyzvednout přiložením úschovního lístku ke čtečce
cyklověže a potvrzením výdeje tlačítkem na věži.

Výhodou cyklověží je také možnost bezpečně uložit nejen samotné kolo, ale i jeho běžné vybavení.
Cestující tak mohou na kole ponechat například helmu, světla nebo dětskou sedačku a nemusí je
nosit s sebou.

„Propojení cyklověží s PID Lítačkou je ukázkou toho, kam veřejnou dopravu posouváme od jízdného
až po úschovu kola, vše na jednom místě a bez zbytečných kroků. Chceme, aby si cestující mohli
celou cestu vyřídit v jediné aplikaci,“ říká Luboš Kratochvíl, předseda představenstva společnosti
Operátor ICT, která stojí za vývojem aplikace PID Lítačka.

Informace o cyklověžích i historie plateb

Aplikace PID Lítačka nabízí také přehled doplňujících informací a funkcí. Cestující si v ní mohou
cyklověže snadno vyhledat v mapě, kde se zobrazí jejich poloha, provozní doba i další základní
informace. Detail parkování lze otevřít také načtením QR kódu z úschovního lístku přímo
fotoaparátem telefonu, který uživatele automaticky přesměruje do aplikace.

Součástí aplikace je také přehled o využívání služby. Cestující zde najdou:



Zapojené cyklověže a ceny

Možnost platby přes aplikaci se týká sedmi cyklověží v šesti městech Středočeského kraje:

Cena úschovy je stanovena jednotlivými městy, nikoli tarifem PID.

 

Podpora udržitelné dopravy

Nové řešení má za cíl podpořit kombinaci cyklistiky a veřejné dopravy a zjednodušit každodenní
dojíždění.
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